Hay un sello n/2012700/A.C

## REMATES

JUZGADO TERCERO DE LO CIVIL DE PICHINCHA pone en conccimiento del públi-en general, que el dia discinue-de febrero del años dos mil uno, de las catorce horas a la die-de-ho, tendrá lugar el remate de bienes mueblos embargado la presente causa, que se deta-

ICIO F.IFCUTIVO No. 1539-98-

EC SENOR JUEZ TERCERO DE LO CIVIL DE PICHINCHA LCDO. FRANKLIN FREIRE ALTA-MIRANO, designado perito por su autoridad, para el avalúo de bienes

NORTE: Propiedad particular en 23.00 m SUR: Propiedad particular en 23.00 m

IUDICIAL

LUNES, 8 DE ENERO DEL 2001

Quito, 26 DIC. 2000

Dr. Víctor Cevallos Vásquez SECRETARIO GENERAL

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA MERCOSOFT INDUSTRIA Y COMERCIO DE SOFTWARE CIA. LTDA.

Se comunica al público que la compañía MERCOSOFT INDUSTRIA Y COMERCIO DE SOFTWARE CIA. LTDA. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Noveno del Distrito Metropolitano de Quito el 27 de noviembre del 2000, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución № 00-Q-IJ-3811 de 29 DIC. 2000

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha.
- 2.- DURACION: 40 años a partir de la inscripción.
- 3.- CAPITAL: Suscrito US\$ 400, dividido en 40 participaciones de US\$ 10 cada una.
- 4.- OBJETO: El objeto de la compañía es: Importación y comercialización interna de equipos de oficina tales como máquinas de escribir, caculadoras, teléfonos, fax, incluyendo microcomputadoras.
- 5.- ADMINISTRACION Y REPRESENTACION LEGAL: La Compañía está administrada por el Presidente y Gerente General. El representante legal es el Gerente General, para este cargo se ha designado al señor Econ. Carlos Eliecer Vega Ar-

Quito, 29 DIC. 2000

)

Dr. Víctor Cevallos Vásquez SECRETARIO GENERAL

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DE ESTATUTOS DE LA COMPAÑIA LABORATORIOS GUGONZA S.A.

Se comunica al público que la compañía LABORATORIOS GUGONZA S.A. aumentó su capital en US \$ 600 y reformó sus estatutos por escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Quinto del Distrito Metropolitano de Quito el 20 de noviembre del 2000. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución Nº 00.Q.IJ.3848 de 29 DIC. 2000

El capital actual suscrito de US\$ 800 está dividido en 800 acciones de US\$1 cada una.

Quito, 29 DIC. 2000

Dr. Víctor Cevallos Vásquez **SECRETARIO GENERAL**